

Εκδήλωση μνήμης για την Ελένη Βαλλιάνου & δεξίωση για
την Γαλλική Εθνική εορτή

Το Σάββατο 13/07/2019 πραγματοποιήθηκε στο κληροδότημα Βαλλιάνου στις Κεραμειές, μια τελετή μνήμης & τιμής για την Αγωνίστρια της Γαλλικής Αντίστασης Ελένη Βαλλιάνου, σε κλίμα συγκίνησης και υπερηφάνειας για αυτήν την ΓαλλοΚεφαλονίτισα ηρωίδα. Την τελετή άνοιξε η Αντιπρόεδρος της Αδελφότητας Κεφαλλήνων & Ιθακησίων Πειραιά και του Γαλλο-Ελληνικού Συλλόγου Ιονίων Νήσων, κα Ρεγγίνα Μπαλτσαβιά, η οποία συντόνισε την εκδήλωση. Ακολούθησαν οι χαιρετισμοί της Προέδρου του Κληροδοτήματος Βαλλιάνου κας Ιλαριάνη Τζανετάτου, του Στρατιωτικού Ακολούθου της Πρεσβείας της Γαλλίας στην Αθήνα Συνταγματάρχη Charles Aballéa, ο οποίος μίλησε για την ζωή και τον ηρωισμό της Ελένης Βαλλιάνου, του Αντιπεριφερειάρχη Κεφαλονιάς και Ιθάκης κ. Παναγή Δραγκουλόγκωνα και της Επίτιμης Προξένου της Γαλλίας στην Κεφαλονιά - Προέδρου του Γαλλο-Ελληνικού Συλλόγου Ιονίων Νήσων κας Εμμανουέλλα Σιναγκρά, η οποία είχε και την πρωτοβουλία για αυτήν την εκδήλωση. Ακολούθησε κατάθεση στεφάνων στο μνημείο, προς τιμήν της Ελένης Βαλλιάνου και η εκδήλωση έκλεισε με το Γαλλικό εμβατήριο προς τους πεσόντες «sonnerie aux morts» και τους Εθνικούς ύμνους της Γαλλίας και την Ελλάδα. Μεταξύ των πολλών παρευρισκομένων ήταν ο κος Γιώργος Κουρής Πρόεδρος της Ένωσης Εφέδρων Αξιωματικών Κεφαλονιάς και μέλος του ΔΣ του Βαλιάνειου Κληροδοτήματος, ο κος Ευάγγελος Κεκάτος Αντιδήμαρχος Δήμου Κεφαλονιάς, ο κος Γιώργος Τσιλιμιδός δημοτικός σύμβουλος και πρώην Δήμαρχος Αργοστολίου, ο κος Νίκος Βαλλιανάτος, δημοτικός σύμβουλος, ο κος Μακρής πρώην Έλληνας Πρέσβης στη Γαλλία, η Επίτιμη Πρόξενος της Ιταλίας κα Μικελέτι, ο Επίτιμος Πρόξενος της Σερβίας κος Ρουχωτάς, ο κος Βαλιάνος εκπρόσωπος της οικογένειας των κληροδοτών, οι κ.κ. Ορέστης Καππάτος και Κωνσταντίνος Πρέντζας, ταμίας και γραμματέας αντίστοιχα του Γαλλο-Ελληνικού Συλλόγου Ιονίων Νήσων. Στο τέλος της τελετής, οι συμμετέχοντες συναντήθηκαν για ένα φιλικό κερασμα, κατόπιν πρόσκλησης του Συνταγματάρχη Charles Aballea.





Αργότερα, την ίδια μέρα, η Επίτιμη Πρόξενος της Γαλλίας στα νησιά μας, κα Εμμανουέλλα Σιναγκρά οργάνωσε την επέτειο της Γαλλικής Εθνικής Γιορτής με την παρουσία της Γαλλικής Πρεσβείας και την συμμετοχή του Στρατιωτικού Ακολούθου, Συνταγματάρχη Charles Aballea Όπως κάθε χρόνο, ένα καινούργιο θέμα και μέρος. Φέτος, στο σκάφος «EFPLIA» της “Daily Cruises Κεφαλονία” του Πάρι Πάτση & του Γιώργου Κατσούρη, με φόντο το ηλιοβασίλεμα και τις μελωδίες του σαξοφωνίστα Κώστα Φρατζή.

Γέμισε το καράβι με Γάλλους, Έλληνες και μέλοι του Γαλλοελληνικού Συλλόγου Ιονίων Νήσων.

Μετά από σύντομο χαιρετισμό των επισήμων και τους ύμνους Γαλλίας και Ελλάδας, ξεκίνησε μια ονειρική βόλτα στο Ιόνιο πέλαγος. Όλα ήταν οργανωμένα με λεπτομέρεια και φινέτσα. Οι καλεσμένοι, χορέψαμε στους ήχους του σαξόφωνου, με κρασί, συνοδευτικά και γλυκά από την Βοσκοπούλα.

Ευχαριστούμε θερμά τους χορηγούς που βοήθησαν για ακόμη μια φορά, την γνωστή καφετέρια Antico, την αντιπροσωπεία Singer, τον κο Σπαθή , όπως επίσης και την Ολυμπιακή Ζυθοποιία και τον υπεύθυνο πωλήσεων κο Σπύρο Κουνάδη για την προσφορά της διάσημης γαλλικής μπύρας Blanc 1664.

Και του χρόνου.





